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Special Repair work to 
Vyttila Hub Bus 

Terminal (TENDER ID- 
2023_VMHS_575694)

338225 6months 8500

PWD 
/LSGD 
license 

Class A, 
B,C,D

800 18 months 29/05/2023 
01.00PM

29/05/2023 
,6.00PM

31/05/2023, 
11:00am

1
Repair and Maintenence 
ofRunway   in at Vyttila 
Mobility Hub (TENDER ID-
2023_VMHS_575699)

596803 6 months 14950

PWD/LSG  
 license 

class A, B, 
C,D

1450 12 months 
29/05/2023 

01.00PM
29/05/2023 

,6.00PM
31/05/2023, 

11:00am

e mail : vyttilamobilityhubsociety@gmail.com  phone:9961324400

No.  VMHS/A1/210/2023

 ൈവئില െമാബിലിئി ഹ؟ിൽ  വരുؗ  വർׯിന്  േവ؇ി     െപാതുമരാമ്؋   വകുؚുകളിൽ രജിزർ
െചയ് തി؂ുളളവരും  പരിചയസؗآരുമായിت؂ു കരാറുകാരിൽ നിؗും മ؏രാധിഷ് ഠിത ദർഘാസുകൾ ഓൺൈലൻ (ഇ
െടൻഡർ)ആയി ײണിു׺െകാുؗുت.ദർഘാസുകൾ 17/5/2023 രാവിെല   10.00 മണി  മുതൽ ഇ െട؇ർ  ൈസئിൽ ലഭّമാണ്

ൈവئില െമാബിലിئി ഹബ് െസാൈസئി

ദർഘാസ് പരസّം
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 ഓൺൈലനായി എبാ േരഖകളും സമർؚിുׯകയും എؗാൽ നിحിത സമയ؋ിനകം ഹാർഡ്  േകാؚികൾ
സമർؚിׯാതിരിുׯകയും െചؗുإ കരാറുകാരുെട നിരതْദവّം സർׯാരിേല്ׯ  മുതൽകൂ؂ുؗതാണ് .

 നിർؐിഷ് ട രീതിയിൽ തإാറാׯിയ ദർഘാസുകൾ നിحിത സമയ؋ിനു മുآായി ഇ െടൻഡർ െവബ് ൈസئിൽ അപ് 
േലാഡ്  െചയ് തിരിയ് േׯ؇താണ് .

 ദർഘാസ്  ْപമാണ׹ൾ ഇ െടൻഡർ െവബ് ൈസئിൽ നിؗും സൗജനّമായി ഡൗൺേലാഡ്  െചإാവുؗതാണ് .

 ദർഘാസ്  േഫാറ׹ളും അനുബؖേരഖകളും ദർഘാസ്  സമർؚിׯാനുت അവസാന തീയതി വെര ഇ െടൻഡർ
െവബ് ൈസئിൽ നിؗും സൗജനّമായി ഡൗൺേലാഡ്  െചإാവുؗതാണ് .

 ദർഘാസിേനാെടാؚം നിحിത തുകയ് تുׯ നിരതْദവّവും ദർഘാസ്  ഫീയും െന്ئ  ബാ׸ിംഗ്  മുേഖന ഓൺൈലനായി
ഒടുേׯ؇താണ് . അبാ؋ പײം ദർഘാസുകൾ നിരസിയ് ؗുׯതാണ് .

 ദർഘാസുകൾ ഓൺൈലനായി മാْതമാണ്  സമർؚിയ് േׯ؇ത് . െന്ئ  വർ്ׯ  തകരാർ മൂലം ഉ؇ാകുؗ ْപശ് ന׹ൾ്ׯ 
െട؇ർ സٔീകരിؗുׯയാൾ ഉ؋രവാദി ആയിരിؗുׯതب.

ْപിലിമിനറി എْഗിെമന്റ് , േകാൺْടാക് േടഴ് സ്  ൈലസൻസ്  േകാؚി, ഇ-െപയ് മന്റ്  േഫാം, ആവശّെؚ؂ിت؂ു മുئ േരഖകൾ
എؗിവയുെട ഒറിജിനൽ ദർഘാസ് തുറؗു പരിേശാധിؗുׯതിന് മുന്പായി രജിേزർഡ്  തപാൽ മുേഖനേയാ ُ١ീഡ് േപാ്ز 
മുേഖനേയാ സമർؚിേׯ؇താണ്.തപാൽ മുേഖനയുت കാലതാമസ؋ിനു െടൻെ؇ർ ײണിؗുׯ അധികാരി
ഉ؋രവാദി ആയിരിؗുׯതب.  അبാ؋ പײം ദർഘാസുകൾ യാെതാരു കാരണവശാലും സٔീകരിؗുׯതب.

 ْപിലിമിനറി എْഗിെമന്റ് , േകാൺْടാക് േടഴ് സ്  ൈലസൻസ്  േകാؚി, ഇ-െപയ് മന്റ്  േഫാം, ആവശّെؚ؂ിت؂ു മുئ േരഖകൾ
എؗിവ അപ്  േലാഡ്  െചإാ؋ ദർഘാസുകൾ യാെതാരു കാരണവശാലും സٔീകരിؗുׯതب.

 നിحിത സമയ؋ിനുളളിൽ ലഭി׺ിت؂ു എبാ ദർഘാസുകളും നിحിത സമയ؋ിന്  തദവസര؋ിൽ സؗിഹിതരായ
കരാറുകാരുെട സാؗിّؑ؋ിൽ ഓൺ ൈലനായി തുറؗുׯതാണ് .

 കുറ؁ നിരുׯകൾ േരഖെؚടു؋ിയ ദർഘാസുകൾ മാേനജിങ് ഡിറعറٚുെട  പരിഗണന്ׯ സമർؚിؗുׯതും
ഏെത׸ിലും ദർഘാേസാ എبാ ദർഘാസുകളുേമാ യാെതാരു കാരണവും കാണിׯാെത നിരസിׯാനുت അവകാശം
മാേനജിങ് ഡിറعറٚിൽ  നിײിلംٝ ആയിരിؗുׯതുമാണ്.
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പുതുതായി ഏർെؚടു؋ിയിت؂ു ചരുׯ േസവന നികുതി ( GST) ْപകാരമുتതും സർׯാർ കാലാകാല׹ളിൽ
പുറെؚടുവിؗുׯതുമായ എبാ ഉ؋രവുകളും ഈ ദർഘാസ് ْപകാരം ْപസിؑീകരി׺ിت؂ു ْപവൃ؋ികൾ്ׯ
ബാധകമായിരിؗുׯതാണ്. നികുതി നിരുׯകളിൽ വർؑന ഉ؇ാകുؗ പײം അത് ഒടുുׯവാൻ കരാറുകാർ
ബാധّرരായിരിؗുׯതാണ്.

ദർഘാസ്  സംബؖമായി പുതുׯിയ െപാതുമരാമ്؋  മാനുവൽ ْപകാരവും,  െപാതുമരാമ്؋  ച׹؂ൾ ْപകാരവും ഇ
െടൻഡർ സംബؖമായ ച׹؂ൾ ْപകാരവും കാലാകാല׹ളിൽ സർׯാർ പുറെؚടുവിؗുׯ ഉ؋രവുകൾ ْപകാരവും
നിലവിലുت എبാ വّവرകളും ഇതിനും ബാധകമായിരിുׯം.

 മാേനജിങ് ഡിറعർٚ,ൈവئില െമാബിലിئി 
ഹബ് െസാൈസئി

ْപവൃ؋ികെള സംബؖി׺ വിശദവിവര׹ൾ ْപവൃ؋ിസമയ׹ളി ൽഈ ഓഫീസിൽനിേؗാ   , www.
vyttilamobilityhubsociety.com / www.etenders.kerala.gov.in എؗീ െവബ്  ൈസുئകളിൽ നിേؗാ അറിയാവുؗതാണ് .

എزിേമ്ئ   നിരׯിൽ  നിؗും 10 ശതമാന؋ിലധികം കുറ؁ നിര്ׯ  കٔാ؂്  െചؗുإ സാഹചരّ؋ിൽ ഗവെ؊ന്റ്
ഉ؋രവ് ْപകാരം കരാറുകാരൻ  െപർേഫാമൻസ് െസകّൂരിئിസമർؚിേׯ؇തുമാണ്   . കൂടാെത കരാർ തുകയുെട 5%
ശതമാനം തുക െസകّൂരിئി  ഡേؚാസിئായും ഒടുേׯ؇താണ് .െസകّൂരിئി ഡിേؚാസിئിൽ    50%ْടഷറിഡിേؚാസിറ്
േവണം

 ദർഘാസ്  സٔീകരിയ് ؗുׯ ദിവസം ഏെത׸ിലും കാരണവശാൽ അവധിയായി ْപഖّാപിയ് ؗുׯ പײം െതാ؂ടു؋
ْപവൃ؋ി ദിവസം ദർഘാസ്  നടപടികൾ നടؗു؋താണ് .

 ْപവൃ؋ികൾ്ׯ  േവ؇ി ആവശّമായി വരുؗ മുഴുവൻ സാധന׹ളും കരാറുകാരൻ തെؗ സംഭരിേׯ؇തും
എൻജിനീയറുെട നിർേؐശാനുസരണം ْപവൃ؋ിുׯ േവ؇ി ഉപേയാഗിേׯ؇തുമാണ് . യാെതാരു കാരണവശാലും
സാധന׹ൾ ഡിؚാർ؂ുെമന്റ്  വാ׹ി നൽകുؗതب.

  ൈവئില  03/05/2023

ഐئം േറ്ئ  ْപകാരമുت ْപവൃ؋ികളുെട സംഗതിയിൽ ഏെത׸ിലും ഇനം ْപവൃ؋ി അധികമായി െചേإ؇ി
വരികയാെണ׸ിൽ കരാറുകാരൻ േകٔാ؂്  െചയ് ത നിരുׯകൾ ْപകാരമുت ആെക തുക പി.എ. സി ْപകാരമുت തുകയുെട
എْത ശതമാനം കുറവാെണ്ؗ  കണׯാׯി അْതയും ശതമാനം മാْതേമ എക് സ് ْടാ ഐ؋ئിന്െറ നിരׯിലും
അനുവദിുׯകയുൂت.
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